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BapuanT Ne 12019277

1. Ha aBro3anpaBke kinueHT otaan kaccupy 1000 pyOneit 1 monpocui 3annTh O€H3MH 70 HonHoro O6aka. l{ena 6ensuna 31 pyo.
20 xor. 3a utp. Craun kiaueHT nonydmia 1 py6. 60 korn. CKONBKO TUTPOB OEH3WHA OBLIO 3aJHUTO B OaK?

2. Ha qmarpamMme mmokaszaHO pacrpefelieHHe BRIIDIABKY ITMHKA (B ThICA9ax TOHH) B 11 ctpanax mupa 3a 2009 roa. Cpenu mpen-
CTaBJICHHBIX CTPaH MEpBOE MECTO 10 BbliaBke nuHka 3anumanu CILIA, oguaHannaroe mecro — Mpan. Kakoe mecto 3aHnmMana
Kanana?
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3. Ha knetuaroii Gymare ¢ pasMepoM KJIETKH V5 x5 n300paxén ueThIpéxyronsHuk ABCD . Haiinn-
T€ €ro NepUMeTp.

4. B ¢upme Takcu B AaHHBII MOMEHT cBoOoaHO 20 mamuH: 3 Genbix, 11 cuHux u 6 cepwix. [1o BBI30BY Bblexala OJHA W3
MallliH, CJIy4ailHO OKa3aBILascs OJImke BCero K 3akazuuile. Haiiure BepoITHOCTh TOTO, YTO K HEH MpHeJeT O0enoe TakCH.

5. Haiinute xopens ypaBHeHust log,(2 —x) = log, 5.

6. [lepumetp napamienorpamma paBeH 94. OxHa cropoHa napauienorpamma Ha 41 6oJbliie JIpy-

D c
roif. Haliute MeHbIIIy10 CTOPOHY Mapajuiesiorpamma.

7. llpsimast y = 3x +4 sIBIsieTCs KacaTesIbHOU K rpaduKy QyHKINUU 3x> — 3x+ c. Haiimure c.

8. [IpaBusibHAs YETHIPEXYTOJbHAS MPH3Ma OMUCAHA OKOJIO IMJIMHJPA, PaJIyC OCHOBaHUS KoToporo paseH 2. [liomans 6oko-
BOM MOBEPXHOCTH NpU3MBbI paBHa 48. HaiinuTe BbICOTY IMIIMHIIPA.

9. Haiinute 3HaueHue BeIpaxkeHUs (Saxy — (—3xya)) : (4yax).

10. ABTOMOOMIIB pa3sroHAETCs Ha MPSIMOJIMHEHHOM y4acTKe II0cce ¢ IMOCTOSHHBIM yckopenneM a = 5000 KM/, CxopocThb BBI-

yucisiercs o gopmyrne v = v2a , tne | — npoaeHHBIA aBTOMOOMIEeM myTh. HalianTe, CKOJIBKO KHJIOMETPOB IPOEJET aBTOMO-
OWJIb K MOMEHTY, KOTJ[a OH pa3roHUTCs 10 ckopoctd 100 km/4.

11. Paccrosane mexay npuctansivu A u B pasHo 198 km. I3 A B B 110 Te4eHHIO peKr OTIPaBHIICS ILUIOT, a yepe3 3 Jaca BCIIel
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3a HUM OTIIPAaBUJIACH SIXTa, KOTOPas, NPUOBIB B MyHKT B, ToTYac moBepHyJia o0paTHO U Bo3Bparwiack B A. K aToMy BpeMeHH IIOT
nporien 46 kM. Haliiute CKOpOCTh SXTHI B HEMTOIBIXKHOW BOJIC, €CITM CKOPOCTh TCUCHHSI PEKU paBHA 2 kKM/4. OTBET HalTe B KM/H.

12. Haiinure Touky MakcumMyma GyHKIHH y = x> — 108x+ 11.

13. a) Pemute ypasnenue 2log3(4cosx) —7log,(4cosx)+3 =0.

. T
0) Haiinure BCce KOPHH 3TOTO ypaBHCHHSI, IPUHAJICKAIIUC OTPE3KY {E, 271} .

14. B npaBuibHO# ueThpéxyrombHoit npusme ABCDA|B) C|D; cTopoHBI OCHOBaHUsI paBHHI 1, a 60koBbIe pébpa paBHb! 5. Ha
pebpe AA| oTMeueHa Touka E'Tak, uto AE: EA; =2 : 1. Haiinure yron mexxay minockoctamu ABCu BED.

15. Pemmre HepaseHCTBO: logy (4x* —2x+1) > 0.

16. B octpoyronsHoM TpeyroasHuke KMN npoBeneHsl BRICOTH KB u NA.
a) Hokaxwute, uro yron ABK pasen yriy ANK.
6) Haiigure pannyc OKpy»KHOCTH, OTIMCAHHOW OKOJIO TpEeyroidbHUKa ABM, eciu n3BecTHO, uTo0 KN = 3vV2u ZKMN = 45°.

17. I1o Ou3HEec-IJIaHy NPEATIONaraeTcsl BIOXKHUTH B 4eTHIpEXIIeTHUI npoekT 10 muH py6rei. [To nuroram Kakaoro roja rjiaHu-
pyeTcst MPUPOCT BIOXKEHHBIX CPEACTB Ha 15% 10 cpaBHEHMIO ¢ HadaIoM roja. Ha4urciaeHHbIe IPOLIEHTHI OCTAIOTCSI BIOKEHHBIMHU B
npoekT. Kpome 3toro, cpasy mociie Ha4MCICHUI NMPOILEHTOB HY>KHBI JIOTIOJIHUTEIBHBIEC BIOXKEHHSI: LIEJI0e YKCII0 71 MIIH pyOJiei B
TIEPBBI 1 BTOPOH TOJIBI, @ TAKXKE IEJI0E YHCIIO /1 MITH pyOJieil B TpeTHH 1 4eTBEPTHIN TOJIBI.

Haiigure HanMeHbIIME 3HAYEHUS 11 U m, TIPU KOTOPBIX NEPBOHAYAIbHBIC BIOXKEHUS 32 JBa rojja Kak MUHUMYM YJBOSITCS, a 3a
YETHIPE IO KAK MUHUMYM yTPOSITCS.

18. Haiigure Bce HEOTpUILIATENIbHBIE 3HAYEHUS 4, IPU KaXJIOM U3 KOTOPBIX MHO>KECTBO pEIlIEHUH HEpaBEHCTBA

2a+x2—4log%(4a2—4a+9)
1< :
T 5V18x4 +7x2 +2a+ 4+ logl (4a2 — 4a+9)
3

COCTOMT H3 O}:[HOI71 TOYKH, U Haﬁl[HTe 9TO pCIICHUC.

19. Ha nocke Hanmcano 10 HeoTpHULIATENBHBIX YHCEN. 3a OIMH XOJ CTUPAIOTCS B YKCJIa, @ BMECTO HUX 3aIHCHIBACTCS CyMMa,
OKpYTJIEHHAs 10 LeJ0ro yKcia (Harmpumep, BMecTo 5,5 u 3 3anucsiBaercs 9, a BMecto 3,3 1 5 3anuckiBaeTcs 8).

a) [IpuBenure mpumep 10 HEIENBIX YUCEN W MOCIEIOBATEIHLHOCTH 9 XO0B, ITOCIIe KOTOPHIX Ha AOCKE Oy[eT 3amicaHo 4muclio,
paBHOE CyMMe MCXO/HBIX YHCEI.

0) MoxeT 1 ocite 9 X0710B Ha TOCKe OBITh HAITMCAHO YUCIIO, OTINYAOIIEECS OT CYMMBI UCXOIHBIX Yrcen Ha 77

B) Ha kakoe HauOoJblee YUCIO MOTYT OTJIMYATHCS YHCIIA, 3alIUCAaHHbIe Ha JOCKE Mocie 9 XOJ0B, BBHIIOJIHEHHBIX C OJHUM U
TEM K€ HaOOPOM HCXOTHBIX YUCEI B PA3TUIHOM MOPSIKE?
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